

ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РФ

Внеурочное занятие «Разговоры о важном», посвященное Дню Конституции, а также традиционное поднятие флагов перед учебной неделей прошли 12 декабря 2022 г. в МКОУ «Темиргоевская СОШ»

Занятия в форме беседы с выполнением интерактивных заданий проходили во всех классах.

«Проект "Разговоры о важном" – это внеурочные занятия, тематика которых самая разнообразная и очень широкая. Мы говорим со школьниками о патриотизме, экологии, уважении к старшему поколению. Сегодня учителя вместе с ребятами рассуждали о том, что такое Конституция, для чего она нужна, говорили об истории ее принятия.

Ребятам на занятиях рассказали о том, что в России живут представители почти 200 разных народов. У каждого из них – своя культура, обычаи и традиции. При этом все россияне подчиняются главному закону — Конституции Российской Федерации.

Ученики начальной школы посмотрели видеоролики и выполнили интерактивные задания, старшеклассникам рассказали о том, что Конституцию РФ приняли 12 декабря 1993 года по итогам всенародного голосования. Придание этому дню статуса государственного праздника — признание исключительного значения данного документа.

Советник директора по ВР

Салаватова З.К.